

లఖ్నాపూర్ ప్రాజెక్టుకు సందర్శకుల తాకిడి



పరిగి, సెప్టెంబర్ 3 : ఎడతెరిసి లేని వర్షాలతో మూడు రోజుల నుంచి మత్తడి దుంకుతున్న పరిగి మండలంలోని లఖ్నాపూర్ ప్రాజెక్టుకు సందర్శకుల తాకిడి పెరిగింది. ప్రాజెక్టు అం దాలను వీక్షించేందుకు పరిగిలోపాటు మట్టుపక్కల గ్రామాల నుంచి సందర్శకులు ప్రాజెక్టును సందర్శించారు. ప్రాజెక్టు అలుగు వద్ద సెల్ఫీలు దిగి సోషల్ మీడియా లో పోస్టు చేస్తున్నారు. పలువురు సాయంత్రం సమయంలో కుటుంబ సమేతంగా లఖ్నాపూర్ ప్రాజెక్టును సందర్శించి ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణంలో కొంతసేపు గడుపుతున్నారు.

ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయాలి



పరిగి ఏరియా కమిటీ సమావేశాల్లో బిడ్డా రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు అరుణజ్యోతి

పరిగి, సెప్టెంబర్ 3 : కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య అధ్యక్షురాలు అరుణజ్యోతి అమలు చేయాలని భారత ప్రజాతంత్ర హక్కు సంఘం(బిడ్డా) రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు అరుణజ్యోతి డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం పరిగిలో జరిగిన మహిళా సర్వసభ్య సమావేశంలో పాల్గొన్న ఆమె మాట్లాడుతూ మహిళలు అనేక సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇల్లు లేని నిరుపేదలకు ఇంటి నిర్మాణానికి రూ.5 లక్షలు మంజూరు చేయాలన్నారు. మహిళలందరూ ఉపయోగించుకోవే విధంగా అన్ని గ్రామాలకు బస్సు సౌకర్యం కల్పించాల్సిందిగా డిమాండ్ చేశారు. రూ.500లకే వంటగ్యాస్ సిలిండర్ కోసం మహిళలు అధికారాల మట్టు తిరిగినా అర్హులకు అందకపోవడంతో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. ఈ సందర్భంగా బిడ్డా పరిగి ఏరియా నూతన కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షురాలుగా లక్ష్మి ప్రధాన కార్యదర్శిగా వెంకటమ్మ కమిటీ సభ్యురాలుగా అనసూయ, దేవమ్మ, లక్ష్మి, గౌసీయా బేగం, అలివెలు ఎన్నికయ్యారు. కార్యక్రమంలో మొగులమ్మ, అనిత, రామలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా వీరభద్రస్వామి జన్మోత్సవ వేడుకలు



పూజలు నిర్వహిస్తున్న వీరభద్ర సమాజం సభ్యులు

పరిగి, సెప్టెంబర్ 3 : పరిగి పట్టణంలో మంగళవారం శ్రీ వీరభద్రస్వామి జన్మోత్సవ వేడుకలు అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా నిర్వహించారు. పట్టణంలోని బసవవీధి శ్రీ వీరభద్ర స్వామి దేవాలయంలో వీరభద్ర సమాజం అధ్యక్షులతో భద్రానాథ సమేత వీరభద్రస్వామి వారికి, శివలింగానికి అభిషేకాలు, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు పలికిన వీరభద్ర దండకాలు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో సర్వే నరసాజ్ పంతులు, మతం శేఖరయ్యస్వామి, మతం వినయకుమార్, చంద్రశేఖర్, బుచ్చిలింగం, శివలింగం, శివరాజ్, మాణిక్యం, ప్రవీణకుమార్, మల్లేశం, అనిల్కుమార్, నరేష్, హరిష్, సుజ్ఞానమ్మ, భవనీశ్వరి, పుణ్యవతి, లక్ష్మి ప్రత్యూష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వినాయక ఉత్సవాలకు సహకరించాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న తహసీల్దార్ విజయకుమార్

కొడంగల్, సెప్టెంబర్ 3 : వినాయక ఉత్సవాలకు సంతోషంగా జరుపుకొనేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని తహసీల్దార్ విజయకుమార్, ఎన్ఐసె సత్యనారాయణ, మున్సిపల్ కమిషనర్ బలరాం కోరారు. మంగళవారం స్టానిక పోలీస్ స్టేషన్లో పట్టణ వాసులతో పీసీ కమిటీ సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉత్సవ కమిటీలు ఏర్పాటు చేసుకోవే వినాయక మండపాలకు పోలీసుల పర్యవేక్షణ తప్పకుండా తీసుకోవాలని, దాంతో పాటు పూర్తి భద్రతతో కూడిన విద్యుత్ సౌకర్యాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. డిజిటల్ నిషేధన, సాఫ్ట్ ఏర్పాటుకు కూడా పర్యవేక్షణ తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలని మండపాల వద్ద భద్రతా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా పోలీసు నాయకులతో పాటు మున్సిపల్ కమిటీలు, ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాల విద్యార్థులకు వైద్యపరీక్షలు..

కొడంగల్, సెప్టెంబర్ 3 : మున్సిపల్ పరిషత్లోని పాఠశాలలో గ్రామ గిరిజన గురుకుల పాఠశాలలో వైద్య సిబ్బంది మంగళవారం విద్యార్థులకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ప్రస్తుతం కురుస్తున్న వర్షాల కారణంగా విద్యార్థులకు సజీవ వ్యాధులపై అవగాహన కల్పించారు. పాఠశాలలో మొత్తంగా 480 మంది విద్యార్థులకు వైద్య పరీక్షలు చేశారు. అదేవిధంగా దృష్టి పరీక్షలు చేశారు. ఆరోగ్య సమస్యల తల్లిదండ్రుల విద్యార్థులకు మందులు, అందించారు. దృష్టి లోపం గుర్తించిన విద్యార్థులకు మందులతో పాటు అవసరం వేరక కంటి అధికారులకు అందించమన్నట్లు వైద్య సిబ్బంది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డా. శ్రీకాంత్ సిబ్బంది నాగేశ్వరరావు, ఎల్లవత్తూ పాటు పాఠశాల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యలను ఉన్నతాధికారులకు నివేదిస్తా

కులకర్ణ, సెప్టెంబర్ 3 : బండవెల్లిపల్లె గిరిజన గురుకుల పాఠశాలలో ఉన్న సమస్యలను ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని గిరిజన గురుకుల పాఠశాల రిజిస్ట్రార్ కోఆర్డినేషన్ అధికారి సూడకర్ అన్నారు. మంగళవారం మండల పరిషత్లోని బండవెల్లిపల్లె బాలర గిరిజన గురుకుల పాఠశాలను పరిశీలించి పాఠశాలలో ఉన్న సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. అధ్యక్షులకు కొరత, భోజనం, వసతితో పాటు వివిధ అంశాలపై విచారణ నిర్వహించారు. పాఠశాలలోని సమస్యలను సమగ్రంగా నివేదికను తయారు చేసి ఉన్నతాధికారులకు నివేదించమన్నట్లు తెలిపారు. కాగా గ్రామస్థులు పాఠశాల సమస్యలపై ఆయనకు వివరించడం సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గురుకుల పాఠశాల అధ్యక్షురాలు పాల్గొన్నారు.

కొనసాగుతున్న రైతు కుటుంబ సర్వే



వికారాబాద్, సర్వే చేస్తున్న వ్యవసాయాధికారులు

వికారాబాద్, సెప్టెంబర్ 3 : రుణ మాఫీ కౌన్సిల్ రైతుల వివరాలను వ్యవసాయాధికారులు కుటుంబ నిర్ధారణ సర్వే నిర్వహిస్తున్నారు. మంగళవారం వికారాబాద్ మండల పరిషత్లోని నారాయణపూర్ రైతు వేదికలోని నారాయణపూర్, కొత్తగడి, పెండ్లిమడుగు, ఎర్రపల్లి, పులుపల్లి, గెరిగెట్లపల్లి గ్రామాల రైతుల వివరాలను వ్యవసాయాధికారులు సేకరించారు. రుణ మాఫీ కౌన్సిల్ రైతుల వివరాలను వ్యవసాయాధికారులు యాచ్ పొందుతున్నారు. వికారాబాద్ మండలంలో దాదాపు 1600 మంది రైతుల ఉన్నారు, ఇప్పటి వరకు 500 మంది రైతుల వివరాలను యాచ్ సమావేశం చేసినట్లు వ్యవసాయాధికారులు తెలిపారు. మంగళవారం ఒక్కరోజే 178 మంది రైతుల వివరాలను కుటుంబ నిర్ధారణ సర్వే యాచ్ పొందు పర్చినట్లు తెలిపారు. కాగా బుధవారం వికారాబాద్ మండల పరిషత్లోని మైలారదేవరంపల్లి రైతు వేదికలో రుణ మాఫీ కౌన్సిల్ రైతుల వివరాలను ఆన్లైన్లో సమావేశం చేయనున్నారు. ఈ క్షణిక మండల సర్వే, మైలారదేవరంపల్లి, పీలారం, రాజ్ చిట్టంపల్లి గ్రామాల రైతులు వచ్చి సర్వేయియోగం చేసుకోవాలని వ్యవసాయాధికారులు సూచించారు. డోమ: బాధితుల ఫ్యామిలీ గ్రూపింగ్ సర్వేను పక్కన ఉంచినా నిర్వహించి సర్వేయియోగం చేసుకోవాలని పరిగి డివిజన్ ఏడీపి లక్ష్మీకుమార్ సర్వేయియోగం చేసుకోవాలని పరిగి డివిజన్ ఏడీపి లక్ష్మీకుమార్ సూచించారు. మంగళవారం డోమ మండల పరిషత్లోని జోంపల్లి గ్రామంలో కొనసాగుతున్న రైతుల ఫ్యామిలీ గ్రూపింగ్ సర్వేను ఏడీ ప్రభాకర్ పాల్గొని ఆమె పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఫ్యామిలీ గ్రూపింగ్ సర్వేలో ఎలాంటి తప్పిదాలు లేకుండా సర్వేయియోగం చేయాలని ప్రభుత్వానికి అందజేసే విధంగా వ్యవసాయ అధికారులు వ్యక్తి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏడీ ప్రభాకర్ రావు, ఏడీఎస్ చెన్నయ్య, బాబ్బా నాయక్ రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓటరు జాబితా తయారీ ప్రక్రియ వేగవంతం



ఓటరు జాబితాను సిద్ధం చేస్తున్న ఆయా గ్రామాల పంచాయతీ కార్యదర్శులు

పెద్దెముల్, సెప్టెంబర్ 3 : రాజ్ యే గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల సేవద్యంలో వార్డుల వారీగా ముసాయిదా ఓటరు జాబితాను తయారు చేసే ప్రక్రియను వేగవంతంగా చేపడుతున్నామని మండల ఎంపీడీవో జర్నల్ తెలిపారు. మంగళవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ అందుబాటులో ఉన్న గ్రామాల ఓటరు లిస్టును దృష్టిలో ఉంచుకొని అందులోని వివరాలను సేకరించి వార్డుల వారీగా విభజిస్తున్నామన్నారు. ఈ ప్రక్రియ పూర్తి అయిన వెంటనే ఈ నెల 6న అన్ని గ్రామ పంచాయతీలలో, మండల పరిషత్ కార్యాలయాల్లో గ్రామాల వారీగా నూతన ముసాయిదా ఓటరు జాబితాను ప్రదర్శిస్తామన్నారు. తదుపరి ఈ నెల 7 నుంచి 13వ తేదీ వరకు ఓటరు జాబితాపై అభ్యంతరాలను స్వీకరించి, ఈ నెల 21న జాబితాను విడుదల చేస్తామన్నారు. అందులో భాగంగా ఈ నెల 10న అన్ని పోలీసు నాయకులతో ఓ ప్రత్యేక సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసి ఓటరు జాబితాపై దిశా నిర్దేశం చేస్తామన్నారు.

బుగ్గరామలింగేశ్వరాలయంలో పూజలు..



వికారాబాద్, సెప్టెంబర్ 3 : శ్రావణ మాసం చివరి రోజు కావడంతో మంగళవారం వికారాబాద్ శ్రీ బుగ్గరామలింగేశ్వరాలయంలో మాతే ఏమ్యోక్తి అనంద్ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వీరభద్ర సమాజం అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఆయన వెంట పీసీఎస్ మాతే వైస్ చైర్మన్ పాండు, మార్కెట్ కమిటీ మాతే వైస్ చైర్మన్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కమలాంబ, కౌన్సిలర్ గోపాల్, నాయకులు రాంరెడ్డి, వెంకటేశ్వరరెడ్డి, విజయకుమార్ తదితరులు ఉన్నారు.

తరగతి గదులకు బీటలు..



పరిశీలిస్తున్న ఎంఈవో చంద్రప్ప

బంట్లూరు, సెప్టెంబర్ 3 : నిరంతరంగా వరుసపై వర్షాల వల్ల పాఠశాల గదులు బీటలు వారాయి. మంగళవారం కోట్లపల్లి మండలం రాంపూర్ గ్రామ ప్రభుత్వ పాఠశాల గోడ బీటలు వారింది. దీంతో ఉపాధ్యాయులు వెంటనే ఎంఈవో చంద్రప్ప ద్వారా బీటలు అందించాలని ప్రధానోపాధ్యాయులకు సూచించినట్లు ఎంఈవో తెలిపారు. కాలిన ఇంటి గోడ.. బొంబాయి, సెప్టెంబర్ 3 : దుర్ఘటన మండలంలోని బిల్వేమల్ మైలారంలో దుర్ఘటన మండలం పరిషత్లోని ఎర్రపల్లి గ్రామానికి చెందిన గాలి రవికి చెందిన బండల ఇల్లు కూలిపోయింది. గాలి రవి ఇంట్లో 5 మంది కుటుంబ సభ్యులు ఉన్నారు. వీరు పక్క గదిలో నిద్రిస్తుండగా దుర్ఘటన వీరు కాలి పోయింది గ్రామస్థులు తెలిపారు. వికారాబాద్, సెప్టెంబర్ 3 : వికారాబాద్ మండల పరిషత్లోని ఎర్రపల్లి గ్రామానికి చెందిన గాలి రవికి చెందిన బండల ఇల్లు కూలిపోయింది. గాలి రవి ఇంట్లో 5 మంది కుటుంబ సభ్యులు ఉన్నారు. వీరు పక్క గదిలో నిద్రిస్తుండగా దుర్ఘటన వీరు కాలి పోయింది గ్రామస్థులు తెలిపారు.

డిప్యూటీ డిఎంఅండ్ హెచ్ఎస్ రవీంద్ర యాదవ్

పెద్దెముల్, సెప్టెంబర్ 3 : డ్యూటీలు సరిగా చేసే వారితో జీతాలు చేయాలని జిల్లా డిప్యూటీ డిఎంఅండ్ హెచ్ఎస్ డాక్టర్ రవీంద్ర యాదవ్ సూచించారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి రిక్వారలం పరిశీలించారు. అసలం తరం ఆయన మాట్లాడుతూ వైద్య సిబ్బంది ప్రతి ఒక్కరూ సమయాపాటి పాటించాలని, విధుల్లో నిర్లక్ష్యంగా ఉన్నారని శాఖాపరమైన పండుగను జరుపుకోవాలని సూచించారు.

సీజనల్ వ్యాధులపై అవగాహన కల్పించాలి



సవాలుపేట, సెప్టెంబర్ 3 : సీజనల్ వ్యాధులపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ పాల్వెన్కుమార్ వైద్య అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం సవాలుపేట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేశారు. రోగులకు అందుతున్న సేవల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలోని సిబ్బంది రోగుల పట్ల సానుకూల దృక్పథంతో ఉండాలని, నాణ్యమైన సేవలు అందించాలని ఆదేశించారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో అందుబాటులో ఉన్న మందుల వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అసంతకం ఫ్యాక్టీస్ స్టోర్ లోని మందులను, ల్యాబ్ టెస్టింగ్ పరిశీలించి సిబ్బందికి తగు సూచనలు చేశారు. అసంతకం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో జరుగుతున్న ఆడ డి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గర్భవతులకు అన్ని రకాల పరీక్షలు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో గానీ, జిల్లా ఆసుపత్రిలో గానీ చేయించాలన్నారు. సాధారణ ప్రసవాలను ప్రోత్సహించాలని ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో పి.హెచ్.సి. వైద్యాధికారి డాక్టర్ రోహిత్ పాల్గొన్నారు.

పాఠశాలకు సాంఘిక బాండ్ బహుకారణ



కులకర్ణ, సెప్టెంబర్ 3 : మండల పరిషత్లోని రాంరెడ్డిపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలకు గ్రామ మాతే ఉపసర్పంచ్ రామారెడ్డి మంగళవారం సాంఘిక బహుకారణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు అనసూద, ఉపాధ్యాయురాలు నందిని, పాఠశాల కమిటీ చైర్మన్ బంగారి మాధవినరేణి, గ్రామస్థులు శేరి రాంరెడ్డి, మర్రి లక్ష్మి విజయదేవరెడ్డి, ఆనెమాని గోపాల్, ఆనెమాని అశోక్, కుమ్మరి బంగయ్య, కుమ్మరి అజయ్యలు, కలకేల మల్లేశ్, బోయిని శ్రీనివాస్, ఆనెమాని బుగ్గయ్య, విద్యార్థులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

చెంచుకుటుంబాలకు దోమ తెరలు పంపిణీ



కులకర్ణ, సెప్టెంబర్ 3 : మండల పరిషత్లోని అసంతకం గ్రామపంచాయతీలో చెంచు కుటుంబాలకు గ్రామ పంచాయతీ అధ్యక్షులతో దోమ తెరలు పంపిణీ చేసినట్లు పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. వర్షాకాలంలో దోమల నుంచి రక్షించేందుకు వీటిని పంపిణీ చేసినట్లు తెలిపారు. గ్రామ పంచాయతీ శుభ్రంగా ఉంచేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. గ్రామంలో రోడ్లపై నీరు నిల్వ ఉండకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు.

ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కుల పంపిణీ



బొంబాయిపేట, సెప్టెంబర్ 3 : మండలం లోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన 40 మంది లబ్ధిదారులకు మంజూరైన రూ. 1.40 కోట్ల సీఎం ఆర్ ఎఫ్ చెక్కులను మంగళవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు సర్పంచుల గౌడ్, సేత రాంపంద్రారెడ్డి లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేశారు.

Advertisement for Plot for Sale and Farm Plot Sale. Includes details like 'PLOT FOR SALE', 'FARM PLOT SALE', and contact information for 'Sri Sai'.

Advertisement for 'Bharatam' real estate services. Includes details about 'Bharatam Real Estate Services' and contact information for 'Sri Sai'.

ఓటరు జాబితాను సిద్ధం చేయాలి

బొంబాయిపేట, సెప్టెంబర్ 3 : వార్డుల వారీగా ఓటరు జాబితాను సిద్ధం చేయాలని మండల ఎంపీడీవో విశ్వప్రసాద్ అన్నారు. మంగళవారం ఎంపీ డివీ విశ్వప్రసాద్ మాట్లాడుతూ గ్రామంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఓటరు జాబితాను సిద్ధం చేయాలని సూచించారు. గ్రామంలో శానిటీషన్, వీడియోలు, మంచినీటి సమస్య రాకుండా చూడాలని తెలిపారు. జ్ఞురాలు కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులు, తదితరులు ఉన్నారు.